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Porast proizvodnje in cen
Služba družbenega knjigovodstva je na podlagi po-

datkov in periodičnih obračunov gospodarskih orga-
nizacij združenega dela naše občine pripravila ana-
lizo stanja v gospodarstvu, ki prikazuje gospodarska
gibanja in rezultate gospodarjenja v prvi polovici le-
tošnjega leta.

Ce smo ob tej ugotovitvi
lahko zadovoljni s porastom
vrednosti proizvodnje pa se
vprašanje prekomernega po-
rasta cen pojavlja v letošnjem
letu kot eden osnovnih pro-
blemov pri uresničevanje do-
govorjene politike stabilizaci-
je gospodarstva.

Analiza nam nadalje podaja
naslednje zanimive ugotovi-
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tve: gospodarstvu občine je
bilo v prvem polletju letos za-
poslenih poprečno 55 tisoč
delavcev. Višina izgub je v
prvem polletju letos, v pri-
merjavi z višino izgube za
enako obdobje lani, višja.
Zmanjšalo pa se je število or-
ganizacij, ki so poslovale z iz-
gubo. Ob tem je zanimiva
ugotovitev, da je za to prvo

obdobje letos 88 odstotkov
izgube »pridelalo« gostin-
stvo in turizem.

Razveseljiva je ugotovitev,
da je letos gospodarstvo po-
slovalo ekonomičneje. Ugo-
tovljena je intenzivnejša rast
tistega dela razdeljenega do-
hodka, ki pripada OZD. Ven-
dar temu ni skladno sledila
tudi hitrejša rast sredstev za
razširitev in razvoj materialne
osnove dela organizacij zdru-
ženega dela.

Kljub ugotovitvi, da je po-
večanje življenjskih stroškov
in števila zaposlenih nedvo-
mno vplivalo na hitrejšo rast
sredstev za osebno in skupno

porabo delavcev pa velja pri-
pomniti, da življenjski stan-
dard delavcev ni bil prizadet
saj so realni osebni dohodki
zaposlenih v poprečju večji za
2 odstotka.

Kot smo že omenili, je go-
spodarstvo v naši občini
ustvarilo večji prihodek kot v
enakem obdobju lani, in sicer
za 18%. Povečal se je na vseh
področjih od 14% v kmetij-
stvu in ribištvu ,do 39% v
gradbeništvu. Ravno tako se
je povečal na vseh področjih
gospodarstva tudi dohodek.

Čeravno radi potožimo nad
visokimi cenami in življenj-
skimi stroški pa je v naši obči-
ni hitrejša rast sredstev za
osebno in skupno porabo
ugodno uplivala na življenjski
standard zaposlenih. Pov-
prečni izplačani čisti osebni
dohodki na delavca so v
prvem polletju letos znašali

namreč 6.044 din, kar pomeni,
da so bili za 16% višji. Živ-
ljenjski stroški pa so se v
istem obdobju povečali za
13,7%, iz česar sledi, da so se
povečali realni osebni dohod-
ki zaposlenih v gospodarstvu
za 1,6%.

Ob koncu pa še nekaj o naj-
bolj neprijetni temi - izgubah.
V prvem polletju je v gospo-
darstvu na območju naše ob-
čine neuspešno poslovalo 14
organizacij združenega dela,
ki zaposlujejo skupno 1174
delavcev. To je sicer manj or-
ganizacij kot v enakem ob-
dobju lani, vendar pa je višina
izgube za 15 odstotkov večja.
Z izgubo so poslovale le orga-
nizacije iz treh področij go-
spodarstva: trgovine, gostin-
stva in turizma ter obrti. Naj-
višja izguba in tudi največ or-
ganizacij je s področja gostin-
stva in turizma, ki so poslova-
le z izgubo (9). A. B.


